

杂牌军伯顿无力阻挡曼城

沈雷

文汇报体育部主任



曼城 三球 伯顿

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:曼城

由于强队重视程度较低,英格兰联赛杯反倒比足总杯更具“冷门温床”的范儿。过去六个赛季,有四个赛季出现低级别球队杀入四强,而2012-2013赛季则爆出最大冷门,第四级别联赛的布拉德福德最终杀入决赛。

本赛季联赛杯也已进入半决赛阶段,英甲中游球队伯顿作为低级别球队代表再度跻身四强,不过很不幸,他们的对手是强大的曼城。伯顿上赛季在英冠名列第23位,惨遭降级。伯顿整体实力有限,球队降级后也与大批球员解约,如今阵容中虽说仍有布雷福德、特纳、索德尔等英冠经验丰富的球员,但整体素养不高。球队攻击线上多依靠强

壮中锋利亚姆·博伊斯,不过这种简单粗放式进攻对于曼城这样的队伍杀伤力不大。

伯顿以前较为重视联赛杯,在这条战线多以主力阵容出战,也因此连续淘汰了维拉、伯恩利、诺丁汉森林、米堡等四支高级别球队,不过当时对手对联赛杯的态度都不太重视。而进入半决赛后,对手显然不会敷衍。曼城上赛季已经夺得过联赛杯,本赛季对于联赛杯的态度也未尝过于应付,球队一直以半主力阵容出战,在联赛中机会不多的津琴科、福登、穆里奇、迪亚斯等小将获得大量出场机会,瓜迪奥拉也一直在用联赛杯演练后腰费尔南迪尼奥的替代者,如上

一轮联赛杯对莱斯特城时用了斯通斯,而上周末的足总杯时则给了荷兰小将桑德勒30分钟时间,相信本场比赛仍会继续尝试。而迪亚斯转会皇马,加之德布劳内需要更多比赛机会寻找感觉,相信在中前场曼城仍会以主力阵容为主。

本场比赛机构开出了主队曼城让两球半的初盘,随着曼城近期战绩明显有起色,已升为主队中低水让三球。虽然较之足总杯对罗瑟汉姆(从主让三球升为四球)有所降低,但考虑到联赛杯半决赛的对手不会有明显放弃之意,因此盘面仍非常合理。综上所述,本场比赛看好曼城主场赢盘,亚盘推荐上盘,竞彩让球玩法推荐3。



三串四名家推荐

日本卡塔尔优势明显

竞彩分析师 木子

今天共有16场比赛,我们选择3场亚洲杯比赛进行推荐。

日本VS土库曼斯坦

01-09 19:00

推荐:让球胜

亚洲杯的夺冠热门日本队终于要迎来首秀,此役面对实力平平的土库曼斯坦,日本队大胜可期。

从去年9月份至今,日本队进行了5场热身赛取得4胜1平,其中4比0击败吉尔吉斯斯坦,4比3力挫乌拉圭,3比0横扫哥斯达黎加和巴拿马,1比1战平委内瑞拉,展示出了极强的技战术素养和不俗的竞技状态。去年夏天的世界杯上,日本队闯入淘汰赛,一度2比0领先的情况下最终2比3惜败于比利时。而土库曼斯坦在亚洲杯预选赛上只是2胜中国台北队,对阵新加坡1胜1平,主场1比2,客场0比4被巴林双杀,要不是亚洲杯扩军,以这支球队的能力恐怕还无法晋级正赛。

本组中日本队的优势明显,首轮就面对最弱的对手他们必须打出气势,而且其能和世界二流球队对抗的控球体系在亚洲鲜有敌手,即使竞彩让2球,日本队让球胜的概率也很大。

乌兹别克斯坦VS阿曼

01-09 21:30

推荐:让球平/负

这两支球队是本届小组第二名的直接竞争对手,首轮的较量几乎就是生死战。输球的一方只能寄希望于争夺4个成绩最好的小组第三名晋级淘汰赛。

乌兹别克斯坦队作为前苏联足球的组成部分,在球队风格方面完全秉承了苏联足球的一切特点,整支球队作风凶悍,像一支机械化部队一样训练有素,移动迅速,阵型始终保持整齐。他们个人能力虽然并不突出,但执行主教练的意图非常坚决,他们善于利用对手站平的后卫线间的空当向前塞直传球,由起劲快的前锋队员猛插对手中后卫的身后,直扑对方禁区,往往用最直接的方式制造单刀球。不过这支乌兹别克斯坦并不是目前最强的配置,以俄超冠军火车头队球员杰尼索夫为首的数位海归宿将,都被排除在名单外。

阿曼近年来进步势头明显,在热身赛中也有不俗的表现,此役即使亚盘从平半升至半球,看起来乌兹别克斯坦的胜面也不是非常大,让球平负较为稳妥。

卡塔尔VS黎巴嫩

01-10 00:00

推荐:胜

卡塔尔与沙特、朝鲜、黎巴嫩同组,他们最低的目标是小组出线。面对黎巴嫩队,卡塔尔必须取胜才能让晋级之旅更加平坦。

卡塔尔这支球队近些年都是亚洲足坛不可忽视的一股力量,但是实际上他们并没有多少令人信服的战绩。由于2022世界杯将在本土举行,所以卡塔尔近年来一切为2022年的适龄球员让路。目前卡塔尔队国际排名第93(亚洲第13),亚洲杯历史最好成绩就是八强。在2018世界杯12强赛,他们也成为了国足垫底的那支球队。

相比于卡塔尔,黎巴嫩首次以非东道主身份晋级亚洲杯正赛,球队整体实力有限。此役他们面对实力更强的卡塔尔恐怕难有作为。

卡塔尔实力占优赢球不难

宋承良

资深媒体人



卡塔尔 半一 黎巴嫩

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:卡塔尔

1月9日亚洲杯将进行小组赛第一轮的剩余三场比赛,24支参赛球队将全部亮相,卡塔尔和黎巴嫩的比赛压轴开打,同组中沙特和朝鲜的比赛将在北京时间9日零点开始,这个小组中四支球队实力差距并不悬殊,应该说每一场都是遭遇战。

作为2022年世界杯东道主,卡塔尔不需要参加预选赛,这也就意味着他们并没有太多正式比赛可以参加,亚洲杯是一个很好的练兵机会。我认为卡塔尔会用非常认真的态度来对待本届亚洲杯。

事实上,从12强赛第七场比赛开始,卡塔尔足协就已经认为出线无望,

用U23国家队主教练桑切斯直接取代了乌拉圭人福萨蒂,从12强赛最后几场比赛开始,卡塔尔就大量召入了1993和1995年龄段的球员,就是要用比赛让年轻球员尽快成熟。

卡塔尔本届亚洲杯平均年龄只有25岁,是平均年龄最小球队,23名球员中有11人属于U23球员,两名U23国家队主力前锋阿费夫和阿勒莫兹已经完全成熟,12强赛最后一场比赛,阿费夫打进一球还造成郑智红牌,去年此时的U23亚洲杯,两人分别建功帮助卡塔尔2比1淘汰中国队。

卡塔尔年轻的球员经过12强赛至今一年半左右时间的锻炼,现在可以

说是积累了丰富比赛经验,亚洲杯前热身赛,卡塔尔击败了三支亚洲球队约旦和吉尔吉斯斯坦,输给伊朗则算是实力上的差距,1比2的比分属于正常。

黎巴嫩从去年10月份的热身赛开始就一直无法赢球,他们输给了科威特、澳大利亚和巴林,打平了乌兹别克斯坦,球队整体状态并不好,黎巴嫩阵容以老将为主,平均年龄达到28岁。

从机构给出的数据来看,卡塔尔让出半一,中立场地我认为半一已经是支持卡塔尔的信号了,卡塔尔实力也有优势,我认为赢球难度不大,竞彩推荐胜。

叙利亚难取三分 东道主不宜高估

朱民

超G竞彩专家



约旦 受平半 叙利亚

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:约旦

阿联酋 球半 印度

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:印度

约旦VS叙利亚

首轮亮相,约旦就给我们带来了惊喜,球队1比0爆冷击败了上届冠军澳大利亚,尽管在比赛中,袋鼠军团依旧占据着场上的优势,但显然约旦的进攻更具成效。首仗拿到3分对于约旦人来说,小组晋级的形势可谓一片光明。

叙利亚的情况似乎刚好跟约旦相反,由于首轮未能拿下巴勒斯坦,而末轮将遭遇小组赛最强的澳大利亚,因此球队若想锁定晋级席位的话,本场比赛是需要尽可能击败约旦的,不过从首轮比赛的表现来看,笔者还是坚持认为叙利亚属于一支擅守难攻的队伍,之前的世界杯预选赛上,叙利亚之所以能够屡屡上演爆冷的好戏,很大程度上是其坚韧的防守所致,一定要攻出来的话,情况或许就会完全不同。

原本他跟约旦的实力就在伯仲之间,一定说叙利亚要拿三分的话,这个恐怕是有些强人所难的。

亚盘方面基本上是给出了一个叙利亚让平半高水的初盘,这一数据在笔者看来更多地还是在迎合着两边的战意,毕竟对于约旦来说,这并不是一场非胜不可的赛事,而对于叙利亚来说,这个比赛几乎没有什么退路可言,除非后市叙利亚的水位能够明显下调,否则笔者还是看好约旦有望继续不败。

阿联酋VS印度

首轮比赛令笔者印象最深的不是击败上届冠军的约旦,而是4比1大胜泰国的印度。凭心而论笔者此前从未关注过印度的比赛,也就是去年10月跟国足的那场号称地球国家德比的比赛,让笔者第一次目睹了印度足球,那场比

赛机构给国足开出了极为罕见的深盘,但最终双方0比0战平,当时笔者仅仅是一笑了之,但如果单就几天前印度对阵泰国的表现来看,我觉得他们足以配得上此前对阵国足的那场平局。

而作为东道主的阿联酋,首轮仅仅靠着一点点球勉强拿到了1分,而奥马尔的缺席对于眼下这支阿联酋而言,无疑是个巨大的打击,本场直面看似小组中最弱的印度,这个3分东道主可以说是志在必得的。而亚盘方面在早盘阶段已经开始调整,阿联酋由最初的一球/球半低水升至球半低水,看上去力度是显而易见的,基本上可以排除印度继续爆冷的可能性,但这并不意味着阿联酋能够轻易将这个让球盘打穿,如果后市上盘继续拉升走高的话,看好东道主本场至多小胜过关。

乌兹别克斯坦旗开得胜

乌兹别克斯坦VS阿曼

乌兹别克斯坦在亚洲杯前选择了不少的亚洲球队热身,这些比赛的结果也是差强人意,目前球队和日本队同组,要争取另一张晋级名额的话,球队在阿曼和土库曼斯坦两队身上必须有分可拿。阿曼也是本小组和乌兹别克斯坦实力差距不大的球队,球队在亚洲杯前也是找了不少的对手热身,5球输给澳大利亚,战胜巴林。本场比赛

欧洲平均赔率给出1.971、2.985、4.102的数据,主胜指数分布集中在2.00左右的水平,调整中主胜指数出现的上下震荡的幅度不大,对位的客胜指数集中分布在4.00左右的水平,调整中有小幅度上下震荡,居中的平赔指数走势趋向保守。盘口方面给出主让半球的高水,上盘可博。

卡塔尔VS黎巴嫩

卡塔尔作为2022世界杯的主办

国,这些年球队在足球方面加大投入,球队有意在亚洲杯上有所作为。黎巴嫩受到国家队财力的影响,球队在热身方面投入不大,但这支神秘的球队,在前一阶段的亚洲杯预选赛和以前的世界杯亚洲区预选赛就表现出成绩起伏的一面。本场比赛欧洲平均赔率给出1.691、3.325、5.226的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数集中分布在1.70左右的水平,对位的客胜指数呈明显的高水平分布,居中的平赔指数走势稍显保守。盘口方面给出主让半一的中高水,上盘可博。

老鬼

知名足彩培训师



乌兹别克斯坦 半球 阿曼

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:乌兹别克斯坦

卡塔尔 半一 黎巴嫩

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:卡塔尔